

Iskolánk ettől a tanévtől kezdve csatlakozott a PontVelem programhoz.

A PontVelem Okos Program egy országos program általános iskolás diákoknak és tanáraiknak, bevonva a diákok szüleit is. A program értékes ajándékokkal játékos formában ösztönöz a szelektív hulladékgyűjtésre, a pénzügyi tudatosságra és a fenntartható életmódra, miközben hangsúlyozza az egymást segítő karitatív tevékenységek fontosságát.



A programban a diákok különböző tevékenységekkel pontokat gyűjtenek, amiket beválthatnak különböző tárgyi vagy élmény ajándékokra, illetve jótékony célokra ajánlhatnak fel. Pontot gyűjteni a szelektív hulladékgyűjtéssel, a program által kínált on-line játékokkal, illetve a BankVelem pénzügyi oktató programban való aktív részvétellel lehet.

A diákok az összegyűjtött elemekért, mobiltelefonokért és e-kütyükért pontokat kapnak, melyekkel gazdálkodhatnak. Levásárolhatják azokat, vagy a PontBankban gyűjtve, mint egy valóságos bankban lekötethetik, utalhatják - vagyis játékos formában ismerkedhetnek a mai világban egyre

fontosabbá váló pénzügyi alapfogalmakkal (számla, betétlekötés, kamatszámítás).

Október elején megérkezett melyek egy hónap alatt meg is elemet és 54 db mobiltelefont + e-segítségével. Vannak, akik van, ahol ez osztálykeretben

A következő dolgokat gyűjtjük: akkumulátorok, mobiltelefonok, e-digitális fényképező, digitális készülék).

Iskolánk a gyűjtőversenyben (elemek), illetve 17. (e-kütyük) mindkét tekintetben a 2. helyen

Kérjük, továbbra is támogassák környezetvédelem fontosságának

Szerdánként várom a diákokat elhelyezett elemgyűjtő

leadott elemekért kilogrammonként 100 pontot, a telefonokért és e-kütyükért darabonként 200 pontot kapnak, melyet digitálisan írok nekik jóvá. A tanulónak először be kell regisztrálniuk a pontvelem.hu oldalon, és ezután gazdálkodhatnak a megszerzett pontjaikkal, illetve vásárolhatják le azokat a Pontboltban. A Pontboltból megvásárolt ajándékokat az iskolába szállítják ki és ott kapják meg a tanulók. A kiszállítási időpontok az oldalon megtalálhatóak.

Ha kérdésük van, kérem, keressenek!

Bérczesné Leányvári Anikó

PontVelem kapcsolattartó



iskolánkba 2 elemgyűjtőedény, teltek. Az őszi szünetig 388 kg kütyüt hoztak be tanulóink szülei egyénileg gyűjtik a pontokat, de történik.

elemek, kisméretű kütyük (e-kütyü lehet: PDA, tablet, kamera, GPS navigációs

jelenleg országosan a 7. helyen áll. Pest megyében vagyunk.

munkánkat, mellyel célunk a tudatosítása a tanulóinkban.

7.45 és 8.10 között a portánál edényeknél. A tanulók a nekem